



В Майкопе в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть мужчины (ВИДЕО)



Следственным отделом по г. Майкоп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

09 февраля 2024 года на одной из улиц города Майкопа обнаружено тело мужчины с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

признаками насильственной смерти. Благодаря слаженным и оперативным действиям следователей и полицейских г. Майкопа в те же сутки установлена личность подозреваемого. Им оказался ранее судимый местный житель. Он задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что в ночь с 08 на 09 февраля 2024 года обвиняемый совместно с потерпевшим, а также еще тремя знакомыми в одном из домовладений г. Майкопа распивали спиртные напитки, в ходе распития возник конфликт, в результате которого обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес потерпевшему не менее 10 ударов руками и ногами в область лица, головы, шеи и груди. От полученных травм потерпевший скончался.

После обвиняемый совместно со знакомым, с которым они распивали спиртные напитки, вынесли тело потерпевшего из дома и выкинули на улицу в канаву, где оно впоследствии обнаружено прохожими.

В ходе допроса обвиняемый признал вину в совершении инкриминируемого ему преступления, в ходе проверки показаний на месте рассказал об обстоятельствах совершения преступления, а также показал место, куда выбросил вещи и телефон потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1860735>